
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 2 月 28 日
記入者

月 日

① 2 4
② 2 28
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

津田　詩織

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【通　常】Code Orange

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

FMきららカップ第35回宇部駅伝競争大会

定例会 宇部駅伝の報告会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

426文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

2月4日(日)に宇部市常盤公園で開催されたFMきららカップ第35回宇部駅伝競走
大会にて、救護ボランティアとして参加させていただきました。毎年宇部市体
育協会から依頼を受け、自転車でAEDと救急セットを背負ってコースを巡回
し、選手のケガに備えています。また、救護テントで救急班として待機し、選
手のサポート等を行いました。この行事は、コードオレンジの活動を学外に発
信する貴重な機会であり、またコードオレンジのメンバーにとっては今までの
定例会で培ってきた知識を実践する貴重な機会であると感じております。FMラ
ジオにも毎年出演させていただいており、市民の方にコードオレンジの存在を
知っていただく機会も与えていただいております。今年はあいにくの大雪の中
での開催でしたが、重大なけが等もなく、無事終えることができました。今年
は天気の関係でBLS講習会の受講者が集まらなかったため、来年はより多くの
人数を集め、BLSの技術を市民の方に身に着けていただきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

宇部駅伝ボランティアの様子

写真のタイトル（２０字以内）

定例会

頌徳碑掃除

卒業生プレゼン



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 26 日
記入者

月 日

① 2 3
② 2 4
③ 2 10
④ 2 11
⑤ 2 17
⑥ 2 18
⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

Web Speech APIのサンプルプログラムの導入と解読

Web Speech APIのサンプルプログラムの導入と解読

救急搬送支援アプリへのWeb Speech APIの導入

救急搬送支援アプリへのWeb Speech APIの導入

救急搬送支援アプリへのWeb Speech APIの導入とテスト

救急搬送支援アプリへのWeb Speech APIの導入

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大隈 晃平

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【通　常】ICT救急改革

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月はいよいよ、音声認識ツール「Web Speech API」を本プロジェクトのア
プリに導入し、音声認識による文章の入力機能を追加しました。これにより、
文字の入力の手間が大幅に改善されました。
　室内だけでなく、普通車の車内でも音声認識テストを行いました。様々な騒
音や車内の他の人の声がある中でも大丈夫かを確認するため、複数人を車内に
載せたり、音楽を鳴らしたりして実験を行いました。その結果、ほぼ室内と同
レベルの精度で聞き取ってくれたので、救急車内での活用も十分に可能である
と考えています。
　一方で、正しく言葉を認識していても、「宇部市野中3丁目→宇部市の中3丁
目」など、同音異句の単語を間違えてしまい、キーボードでの修正が必要な場
合もありました。このような面で、現場での実用化への課題が残る結果となり
ました。
　長い文章ではなく、複数の単語の羅列程度であればほぼ確実に聞き取ってく
れるので、全てを音声入力にするのは難しくとも、部分的な導入で十分に効果
があるのではないかと期待しています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

446文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 2 月 23 日
記入者

月 日

① 2 2
② 2 9
③ 2 16
④ 2 24
⑤ 2 26
⑥ 2 28
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【通　常】スぺ研

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

種子島ロケットコンテストの準備           

種子島ロケットコンテストの準備

種子島ロケットコンテストの準備

種子島ロケットコンテストの準備

種子島ロケットコンテストの準備

種子島ロケットコンテストの準備

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

443文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 17

今月も先月に引き続き３月の種子島ロケットコンテストに向けて活動しまし
た。定点回収部門では正確な着陸位置や長い滞空時間が必要になります。A型B
型C型エンジンでのロケット試作を予定し、それぞれのロケットの中で1番定点
回収に優れたものを4選ぼうと考えました。C型での試射では発射地点から２０
０メートルほど離れた場所に落下したため競技条件をオーバーしてしまいまし
た。もっともエンジンの量が多いため高度と滞空時間はかなり大きかったで
す。B型でもC型には及ばないものの着地地点は１００メートルほどでした。A
型では滞空時間は１０秒前後ではあるが発射地点から５０メートル以内に収め
ることができ大会にはA型エンジンを使用しようと考えました。ほかにもパラ
シュートを小さくして風の影響を少なくするなどの工夫をし4回ほど改変し、
試射を行った結果、最終的なロケットガ完成しました。3月はロケットの最終
調整をして大会に臨みたいです。来月初めにはハイブリッドロケットの部品が
届くので少しずつ開発が進むと考えています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ロケットの試作機を製作している
様子

写真のタイトル（２０字以内）

種子島ロケットコンテストに参加

ハイブリッドロケットのＧＳＥの製作



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 2 月 28 日
記入者

月 日

① 2 3
② 2 17
③ 2 23
④ 2
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

小野地区健康教室・健康相談

小野地区健康教室・健康相談

小野地区健康教室（小野小学校）

在宅医療診療所実習

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大崎崇正

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

字

字

・

・

・

・

・

小野地区健康教室・健康相談プロジェクト

へき地診療所・在宅医療診療所実習プロジェクト

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

２月は小野地区での健康教室・健康相談会を継続して行いました。回を増すご
とに参加者も増えており、好評を頂いています。第２回目はロコモティブシン
ドロームをテーマに、第３回は高血圧をテーマとして健康教室を行いました。
さらに今月は小学校での健康教室も行いました。子どもたちの反応もよく、先
生方にも喜んで頂けました。地域にいる子どもたちにも地域の健康づくりに参
加してもらうことが出来ればよりよいものになると考えています。また、小野
ふれあいセンターの武田館長さんとともに来年度も続けていけるといいです
ね。という話が出ています。今後とも継続できるように努力したいと考えてい
ます。地域に出ていくことで私達自身も学ぶことが多く、それが楽しみにも
なっています。さらに、随時在宅医療実習も行っており、今後もへき地診療所
実習ともに継続して３月も行う予定です。最後のまとめは４月になるかと思い
ますが、残り期間わずかですが最大限活動をしてきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

小野地区での健康教室の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

414文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 2 日
記入者

月 日

① 2 2
② 2 13
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

新機体の制御プログラムの作成

おもしろプロジェクトの交流会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹下　知宏

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【通　常】電脳飛行

字

字

・

・

・

・

・

新型機のテスト飛行

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

今月は，先月製作した新機体の制御プログラムを作成しました。この新機体は
推進用プロペラの他に，姿勢制御用に主翼下部にもプロペラを備えています。
新機体は先月初飛行しましたが，この際には姿勢制御用プロペラは推進用プロ
ペラと同じ入力を加えるようにしており、姿勢制御はエルロンと呼ばれる舵の
みで行っていました。そこで，姿勢制御用プロペラによって機体を水平に保て
るように，マイコンに書き込むプログラムに変更を加えました。機体が傾く
と，自動的に機体の姿勢が水平に戻るように左右主翼下の姿勢制御プロペラの
回転数が制御されます。なかなか思ったとおりにモーターを制御できずに苦労
しましたが，最終的にモーターを制御できるようになりました。13日のおもプ
ロ交流会には，電脳飛行のメンバー2人が参加しました。交流会では，工学部
だけでなく医学部や本学のおもプロの方ともグループワークを行い，お互いへ
の理解を深めることができました。来年度のおもプロへ向けてどのようにプロ
ジェクトを構想するかのヒントを得ることができたと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

飛行制御プログラム

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

449文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 2 月 28 日
記入者

月 日

① 2 14
② 2 15
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

彫刻のデザインのアイデア

竹への彫刻（練習）

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

417文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

先月に引き続き、竹への彫刻を行いました。前回の試し彫りをふまえて、彫り
方の改良や練習を行うよりも彫るデザインを工夫していこうと考えました。と
いうのも、竹の表面に自在に彫刻を施すのは、とても難しいことです。竹の繊
維を横切るように彫ると堅くて進まず、繊維に沿って彫ると縁までスーッと裂
けていってしまいます。そこで、元々は動物の形や文字を彫ろうと考えていま
したが、模様を彫っていくことにしました。彫る方向がすべて同じでも、深く
掘る部分、浅く掘る部分、彫り残す部分を順に配置することで、竹らしさを残
しつつ、模様を作ることができると思いました。実際にデザインを考えて彫っ
てみました。一通り彫ってみると、メッセージ性を入れ込むことができない
分、単調な印象を抱きました。しかし、細かな細工がなされていないからこ
そ、シンプルな味わいがあると思いました。今後は、シンプルな中にも竹らし
さや、「和」のうまみを表現できるようなデザインを考えていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

竹への彫刻



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 3 日
記入者

月 日

① 2 2
② 2 13
③ 2 15
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹友美樹

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【Ｌight】いろとわ

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

テーマ「柄・模様」で写真展開催

おもプロ交流会に参加

テーマ「ありがとう」で写真展開催

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

411文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月は「柄・模様」「ありがとう」というテーマで写真展を行いました。
「柄・模様」では、思い思いの柄と模様が送られてきました。送られてきた猫
の写真を見て、確かに模様だなと思いました。自分が考え付かなかったような
視点に出会えるのも、このプロジェクトの魅力だと再確認しました。春休みに
入ったこともあり、交流会を2月15日で最後としました。最後のテーマは「あ
りがとう」でした。今までの感謝の気持ちをテーマにしたいと思い、最後の
テーマとしました。2月13日に参加したおもプロ交流会でも写真の投稿の呼び
かけをし、2月いっぱいは写真の受付を行いました。いろとわからおもプロ交
流会に参加したのは私だけでしたが、他のプロジェクトの方との交流ができ、
大変有意義な時間となりました。困っていることを自分の好きなこと、得意な
ことで解決するという考えは素敵で、それがおもしろプロジェクトなのだと、
自分がやって来たことなのだと改めて考えさせられました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 2 月 28 日
記入者

月 日

① 2 13
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

交流会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 7

今月は兵糧丸調理・実食会は行いませんでした。また、来月の活動が最後にな
るので、もう一度試食会を行った後に、これまでの試食会で参加者に頂いた感
想をまとめたいと考えています。何かしらわかりやすい形で試食会の様子とそ
の感想を伝えていきたいです。来月は春休みの真っただ中であり、試食会への
参加者が少ないのではないかという不安もありますがなんとか最後やり遂げら
れるよう努めます。8月から続けてきた試食会ももう最後に近づいていると思
うと、寂しいような感慨深いような気持ちです。この活動を通して、忍者や戦
国時代の食事などに興味をもっていただけるよう、またおもしろプロジェクト
に関心を持っていただけるように最後までもう少し頑張ろうと思います。ま
た、今月13日に、他のおもしろプロジェクトなどとの交流会がありました。多
くの方と交流でき、さまざまな興味深いお話も聞くことができました。活動の
励みになる、非常に楽しい会でした。交流会で得たことを生かせるよう、励ん
でいきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

今までのレシピ

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

431文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 23 日
記入者

月 日

① 2 13
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

EN会プロジェクトミーティング

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

福田裕紀

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

字

字

・

・

・

・

・ 次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る。(3月)

新しい読書会を開催する。(3月)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 15

２月に入り、３月開催予定のエン会プロジェクトの具体的イメージを策定し、
それに対しメンバーそれぞれ意見を出し合い話しました。時期について、参加
してくれる慶進高校の都合のいい時期を候補を出してもらい、おもしろプロ
ジェクト実行メンバーの都合も勘案し3月18日日曜日に決定しました。当日参
加してくださるようお願いしていたケーキ職人の方とコーヒーバリスタの方に
も情報をシェアし、今回のイベントに相応しい開催場として候補をいくつか挙
げ、話し合った結果、慶進高校の家庭科室を使えるよう進めていくことで決定
しました。今後は実際、会場を下見し当日の流れを確認したり会場使用許可が
降りるよう申請の手順を確認し、エン会実現に向け努力していこうと考えてい
ます。ケーキ作り、コーヒーセミナー以外もこれまでやってきた読書会の経験
を活かせるよう宇部関連の本を用意し、参加者全員で現在住んでいる街につい
ても新たな発見の出来る総合学習のできる会を考えています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

エン会プロジェクトミーティング

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

413文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 14 日
記入者

月 日

① 2 1
② 2 9
③ 2 17
④ 2 20
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

寄付物に関しての検討会

寄付物数え

渡航団体の会議への参加

ノートづくり

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

424文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は福岡の中村学園に行き、カンボジア渡航団体の会議に参加させていた
できました。昨年１１月の渡航時の写真やカンボジアの情報をいただきまし
た。また２月末にも渡航があるそうなので、現地でのビデオを撮影していただ
くようにお願いしました。これらのデータを事後報告として寄付物集めに参加
してくださった学校に届けよたり来年度以降の活動に生かしていこうと思って
います。また2月の渡航にB5ノートが足りないといわれたのでコピー用紙を山
口へ持ち帰り、コピー用紙で手作りノートを400冊ほど作りました。どんな表
紙にしたら子供たちが喜んでくれるのだろうかと考えながら作成しました。大
切に使ってくれたらうれしいです。今月は新たな活動をすることになりました
が、渡航団体とコミュニケーションが取れたためより良い活動ができた月にな
りました。必ず、得たデータを今後の活動へ生かしていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

渡航後のデータ受け取り(3月中旬)

これからの活動についての会議(3月下旬)

1年間の振り返り(3月下旬)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 1 日
記入者

月 日

① 2 1
② 2 6
③ 2 8
④ 2 12
⑤ 2 13
⑥ 2 22
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【テーマ】いろいと

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ワークショップ

ワークショップ

ワークショップ

防府お針祭りへの参加

おもしろプロジェクト交流会への参加

ワークショップ

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

138文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

2月12日、防府天満宮で開催された針供養に参加しました。当日はあいにくの
大雪でしたが、普段めったに体験することが無い神事に立ち会うことができま
した。針供養の後、同じ会場内で行われていた「ほうふお針祭り」にも参加
し、地域のものづくりをしている方々のワークショップに参加しました。 この場所への写真の挿入はこちらで行いま

す。
このエクセルファイルとともに

写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

ワークショップ

最終報告会に向けた準備



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 26 日
記入者

月 日

① 2 13
② 2 20
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

話し合い

話し合い

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月で私たちの活動はいったん終わりとなりますが、おもプロを通していろい
ろなことにチャレンジさせていただきました。門司港レトロでのトリックアー
ト３Dアートミュージアムでの視察、ホームカミングデーやサイエンスワール
ドでの展示など、普段できない体験をすることができました。特にホームカミ
ングデーでは多くの方々にアドバイスをいただく中で今後の進め方、チャレン
ジしてみたいことを見つけることができました。それを生かしながらサイエン
スワールドに取り組み多くの方々に錯視のおもしろさを感じていただけたよう
には思っています。その後の活動ではサイエンスワールドで実感した知識のな
さを少しでもなくしていけるよう、実際に作られた錯視を見ながら勉強し続け
てきました。新たな錯視、生活の役に立つようなものはなかなかできませんで
したが、少しでも数学を身近に感じてもらいたいという気持ちが伝わっている
と嬉しく思います。今後では最初に目標としていた横断歩道の件や錯視のコン
クールなどに応募できるよう頑張っていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

444文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 3 月 3 日
記入者

月 日

① 2 9
② 2 24
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

壽惠村夏未

02月分（02/01～02/28･29）

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

BREEZEご飯会

外国児童支援講座

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

487文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

外国児童や保護者に対する連絡プリントの翻訳依頼や、風の会から提案があっ
た外国児童や保護者、日本人の児童・学生との交流を目的とする寺子屋の実施
を考えるにあたって、外国児童支援についての講座に参加しました。この講座
では他県でどのような支援がなされているのかがよく分かるものでありまし
た。語学力が必要とされる現場でいかに言語の壁をなくしていくかについての
取り組みは特に興味深かったです。例えば保育園で必要な会話は指さしシート
を取り入れたりなどです。しかしながらボランティアで外国人の支援をしてい
くことの問題点や難しさを改めて感じたものでもありました。1年間おもしろ
プロジェクトで留学生と日本人学生をつなぐ活動をしてきましたが、正直反省
点ばかりです。風の会の活動に頼りっぱなしでありましたし、留学生とのネッ
トワークがすべての構成員にできたとも思えません。しかし活動を通して、少
なくとも私や一部の学生が外国人への理解や、こういった企画や運営の難し
さ、面白さを知ったのは事実でありますし、数少ない活動ではありましたが留
学生に日本人との交流や日本文化体験を提供できたのは嬉しいところです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

外国児童支援講座風の会紹介

写真のタイトル（２０字以内）

防災ツアー参加（3/8)

BREEZE会議（3/6～16)


